

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zozlebork
NO_DOC_EXT:	2018-136871
SOFTWARE VERSION:	9.9.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zampub@szpital-lebork.com.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Lęborku
ul. Juliana Węgrzynowicza 13

Lębork

84-300

Polska

Osoba do kontaktów: Eliza Kruk, Leszek Kaiser, Aleksandra Bojarska

Tel.: +48 598635249

E-mail: zampub@szpital-lebork.com.pl

Faks: +48 598635249

Kod NUTS: PL636

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-lebork.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Informatyzacja SPS ZOZ w Lęborku służąca poprawie jakości i efektywności obsługi pacjentów

Numer referencyjny: ZP-PN/UE/30/18

II.1.2) **Główny kod CPV**

48000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest Informatyzacja SPS ZOZ w Lęborku, służąca poprawie jakości i efektywności obsługi pacjentów w ramach projektu współfinansowanego przez UE ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach RPO WP na lata 2014-2020 w podziale na 3 zadania:

a) Zad.1: Dostawa i wdrożenie systemu/systemów informatycznych służących do wymiany danych z Systemem Informacji Medycznej oraz z systemami innych podmiotów medycznych.

b) Zad.2: Dostawa sprzętu komputerowego, w tym m.in. serwerów, macierzy, przełączników, stacji roboczych, urządzeń mobilnych i wielofunkcyjnych wraz z instalacją i konfiguracją.

c) Zad.3: Wykonanie modernizacji infrastruktury informatycznej w komórkach organizacyjnych Zamawiającego objętych projektem, tj. modernizacja i adaptacja pomieszczeń serwerowni, wykonanie okablowania strukturalnego sieci komputerowej LAN, wykonanie instalacji elektrycznej zasilania punktów PD, dostawa i montaż urządzeń.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: zozlebork

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-102845

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 134-305855

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 11/07/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.6

Zamiast:

Data: 18/09/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 01/10/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.7

Zamiast:

Data: 18/09/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 01/10/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**